

Юбилей в стране детства

18 ноября 2018 года наш детский сад отметил свой 50-летний юбилей.

История нашего сада началась 18 ноября 1968 года. На основании решения администрации ТЭЦ-2 г. Комсомольска-на-Амуре по адресу улица Вокзальная, дом 15, был открыт ясли-сад. Решением исполкома Горсовета депутатов трудящихся за № 112 ясли-саду был присвоен номер № 104.

Сначала в структуре яслей-сада функционировало 12 групп (4 группы для детей раннего возраста и 8 дошкольных групп).

В 2002 году на основании постановления главы города, наш детский сад с баланса ТЭЦ-2 перешел в муниципальную собственность города.

С 18 февраля 2009 года муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением экологического направления развития воспитанников № 104 переименован в муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 104.

Списочный состав 343 ребенка, которые посещают группы общеразвивающей направленности.

Когда переступаешь порог детского сада, будто возвращаешься в детство: здесь чувствуешь такие привычные для каждого человека запахи, слышишь залихватистый детский смех и шум неугомонных голосов.

В кабинетах и группах кипит работа, пусть иногда обыденная и повседневная, но всегда нужная, ведь именно эти люди воспитывают новое поколение Комсомольчан.

В настоящее время, дошкольным учреждением руководит Кушева Ирина Павловна. Ирина Павловна, руководствуется принципами сотрудничества, делегирования полномочий, формирования благоприятного психологического климата в трудовом коллективе, мотивируя и стимулируя сотрудников, стремится к высоким качественным показателям развития ДОУ в целом; заинтересована в личностном росте каждого сотрудника.

Для всестороннего и полноценного развития детей в учреждении созданы все условия. Большое разнообразие кружков, которые посещают дети в свободное от занятий время, где они проявляют, развивают свои способности, творческий потенциал, учатся решать проблемные ситуации, изготавливать поделки в разных техниках, готовятся к школе.

Для ребят работают специалисты: педагог-психолог, музыкальные руководители, а также воспитатели, младшие воспитатели, повара и обслуживающий персонал. Есть в детском саду музыкальный зал, где проводятся утренники, музыкальные занятия, физкультурные занятия, репетиции и праздничные мероприятия. На территории детского сада есть большой стадион, со спортивным оборудованием, для проведения детских олимпиад, физкультурных занятий и досугов. Есть и малый стадион, для проведения соревнований по футболу, волейболу, баскетболу, а также для проведения соревнований по легкой атлетике. Для каждой группы оборудованы игровые площадки, с необходимым оборудованием, где каждый из воспитателей создает свою неповторимую сказку для своих воспитанников в любое время года.

Педагогический коллектив активно сотрудничает с родителями воспитанников. Работа строится в рамках преемственности семьи и учреждения. В детском саду разработана и адаптируется система взаимодействия с семьей. Родители наших воспитанников, принимают активное участие в жизни детского сада: организуют праздники, помогают с ремонтом, с удовольствием участвуют в конкурсах и мероприятиях. С большим успехом проходят спортивные праздники, досуги, веселые старты, олимпиады. Мы всегда готовы услышать и прореагировать на запросы каждого ребенка и родителя.

Жизнь в детском саду бурлит и кипит. Работники учреждения организуют для своих воспитанников интересные мероприятия, принимают участие и в городских конкурсах.

Сегодня в детском саду трудятся 63 человека, 24 из которых – педагоги, 3 специалиста. Из них: 3 педагога с высшей категорией, 7 – с первой. Высшее образование имеют 19 работников, остальные получили средне-специальное образование.

Систематически педагоги проходят курсовую подготовку в АмГПУ и ХКИРО. Весь педагогический состав постоянно повышает профессиональную компетентность через мастер-классы, самообразование, коллективные просмотры, участие в конкурсах, семинарах и конференциях муниципального, регионального уровней, участвуют в методических объединениях города.

Коллектив у нас стабильный, многие работают здесь уже более 10 лет, это Балашова Валентина Петровна, Титова Елена Григорьевна, Бандурин Людмила Львовна, Кушева Ирина Павловна, Клименко Татьяна Владимировна, Косарева Людмила Леонидовна, Мартемьянова Лариса Анатольевна, Загрудник Марина Александровна, Федоренко Марина Сергеевна, Лосева Любовь Витальевна, Туголукова Наталья Анатольевна, Лосева Валентина Васильевна, Кузнецова Елена Николаевна, Колесникова Александра Ивановна, Авакова Юлия Александровна, Дружинина Элона Вадимовна. Мы не забываем и тех, кто уже вышел на пенсию: Бочкарева Н.А, Томилова В.Ф, Дворникова А.Н, Шубчинская Г.Н, Кириллова Л.В, Бабок С.В, Клычя Л.Н, Беспалова Л.Г.

В учреждении все службы взаимосвязаны, что способствует более слаженной работе учреждения, быстрому реагированию и принятию управленческих решений.

Большой вклад в методическую работу дошкольного учреждения вносит методист Татьяна Владимировна Клименко — человек грамотный, отзывчивый, она оказывает неоценимую методическую помощь воспитателям.

Большое внимание уделяется административной и хозяйственной деятельности, которую курирует заместитель заведующего по АХР Елена Григорьевна Титова. В этом ей помогают младшие воспитатели, люди исполнительные, ответственные, аккуратно и трепетно относящиеся к детям – Плотникова Н.С, Федоренко М.С, Лосева Л.В, Головина С.О, Гришина Е.В, Федченко Э.Э, Халикова И.Р., Худякова Н.А.

В нашем саду заботятся о здоровом питании детей. Пятиразовое питание, приготовленное квалифицированными поварами, во главе с шеф-поваром Молокоедовой Т. А, на современном оборудовании — вкусное, полезное и качественное. А бесперебойную и слаженную работу пищеблока обеспечивают кладовщик Татьяна Ивановна Дементьева.

В коллектив за последнее время влилось много молодых специалистов. Педагогические стажисты с большим удовольствием передают им свой опыт, делятся с ними своими наблюдениями, знаниями и наработками.

Информационную открытость обеспечивают яркий и содержательный сайт учреждения и информационные стенды всех служб и первичной профсоюзной организации, бессменным лидером которой, является Лосева Валентина Васильевна.

Сегодня в нашем саду, кипит яркая, насыщенная событиями, интересная и содержательная жизнь для детей и родителей. Всё это стало возможным благодаря огромному творческому потенциалу коллектива, работоспособному, полному энтузиазма и планов, со здоровыми амбициями и желанием качественно выполнять свою работу.

Детский сад — это то, с чего начинается наша жизнь. Поэтому от всего сердца благодарю всех сотрудников за добросовестный, самозабвенный труд, за терпение, за весомый вклад в развитие дошкольного образования. Всем сотрудникам хочется пожелать творческих успехов, здоровья, удачи и благополучия!

В.В. Лосева,
председатель ППО МДОУ д/с № 104

